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Ot Tpég antég oe av&ovoa celpd givat:

Ja+15, Ja+15+1, Ja+15+9, Ja+15+10
:\/a+15+1+\/a+15+9:2\/a+215+10:m+5
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A@ob 6=50=>Va+15+5=50 > Va+15=45=> a+15=2025 = a = 2010
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A. To epPadd tov ywpiov mov opiletonr omwd, TO0-TEAVY®OVO GLYVOT ol Tov
opilovtio a&ova givon ico pe 1o péyebog ’L'l) og v, é&tol v =50.
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AQOb P(A) >4 = P(x)+ P(2)+P() = 5 =0 +26+ P(u) =5 =

P(y)z%—f&@ (1)
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O P(0) =1 P(2)+ P(3)+ P(6) =P (x)+P(2) +P() =15
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"Etot P(2):%, P(3)=%,

B. f'(x)=2x?-24x+20
Apov 1 (e) // () =>f'(-1)=48 = L+ 44 =4 y
‘Etot £'(x)=4x* — 24x + 20
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E. 'Eyovpe: AnT ={4,5}
B-T={,3}
AuT ={1,4,5,6}
BUA'={2,3,5,6}, apov A’ ={2,3,6}

‘Etot P(A N F) = P(4)+ P(s): §+% 7

P(B-T)=PQR)+P(3)= 1_18%:%

P(AuT)=P(1)+P()+P()+P(6)= % +

P(BUA')=P(2)+P(B)+P(5)+P(6)=
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